



Симская

Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1930 г.

Среда, 28 сентября 2011 года
№ 74 (11179)

Интернет-версия газеты
http://si.oblast74.ru
e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

СОБЫТИЕ

Михаил Юревич,
губернатор Челябинской области:



«Благодаря программе модернизации здравоохранения, в ближайшие два года мы сможем оптимизировать работу «узких специалистов», что частично позволит решить проблему очередей в поликлиниках. Однако по-прежнему остаются недоработки в организации самого процесса работы медицинских учреждений. Если вопрос не решается, значит, пойдем на кардинальные меры».

НОВОСТИ

«Золотая осень»

Традиционный массовый осенний забег в Ашинском районе состоялся в минувшие выходные. По шесть сильнейших участников среди мужчин и женщин были отмечены медалями и дипломами глав Аши, Миньяра, Сима.



— В Миньяре в забеге приняли участие 510 человек из восьми организаций. Самому пожилому бегуну И. Тараканову 55 лет, самому юному — П. Острыжко 4 года, — говорит начальник отдела по физической культуре, спорту и туризму АМР Александр Чванов. — В Аше кросс объединил 743 человека из 21 организации. Старшему из них С. Ковалю 61 год, младшему, его внуку Борису — 3 года. В Симе в «Золотой осени» было 950 участников из девяти организаций. Старейшим бегуном стал В. Жуков (62 г.), самым маленьким — М. Булыкин (2 г. 10 мес.).

Самые юные и самые возрастные бегуны получили подарки, а все участники забега — памятные значки.

Валерия ДЕНИСОВА

30 сентября 2011 года в Ашинском муниципальном районе будет проходить информационный день Министерства социальных отношений Челябинской области, в котором примут участие глава Ашинского муниципального района В.В. Чистяков, специалисты Министерства социальных отношений Челябинской области. Место проведения: здание Детской школы искусств, расположенное по адресу: г. Аша, Советская, 24. Начало в 12.00 часов.

Интересующие вопросы, входящие в компетенцию Министерства социальных отношений Челябинской области, Вы можете направлять по адресу: г. Аша, ул. Толстого, 8, приемная и/или: e-mail: Asha_uszn@bk.ru

За справками можно обращаться по телефону: 3-28-13.

30 сентября 2011 года в 11 часов в зале заседаний администрации Ашинского муниципального района состоится очередное заседание Собрания депутатов Ашинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания размещена на сайте администрации Ашинского муниципального района аша-район.рф.

Люди с горящими сердцами



Фото Ирины ЖИГАР

Целый водопад дипломов и подарков обрушился на участников девятого открытого фестиваля инвалидов «Золотая осень», проходившего в Аше 23-24 сентября. Люди с ограниченными возможностями из Кыштыма, Каслей, Сатки, Усть-Катава, Миньяра, Сима, Аши являли свое творчество зрителям и жюри. Богатая выставка прикладников — картины, вышивка, вязание, фотографии, выжигание по шелку, Лего. Все даже перечислить трудно. И каждая работа завораживает. А на сцене — вокал, чтение стихов и басен. На гала-концерт было отобрано лучшее из лучшего. Каждый номер сопровождался аплодисментами. Безусловно, этими людьми можно только восхищаться.

... Как жестока порой бывает судьба, и кажется, что испытание посылает непосильное. В 1973 году Людмила Патрушева закончила школу в Златоусте. Были мечты и планы — хотела стать юристом, поступила в училище. — 2 сентября нас направили на картошку. Мы с подружкой торопились на автобус. Путь лежал через железную дорогу. Решили пролезть под вагонами, чтобы было быстрее. Подруга успела...

А Людмила лишилась обеих ног и, как тогда казалось, будущего.

— Помогли родные и друзья. И еще одно обстоятельство: когда попала в реабилитационный центр и увидела детей без ног от рождения, поняла, что я счастливый чело-

Татьяна Ваганова,
слесарь-сборщик, г. Златоуст:

— Давно общаюсь с инвалидами. Поскольку увлекаюсь пением, езжу с ними на конкурсы и фестивали. Много лет дружу с Людмилой Патрушевой (на снимке в центре). Я здоровый человек, но во мне порой нет столько жизненной силы. Не я Людмилу, а она поддерживает меня в трудных ситуациях, дает советы. Я поражаюсь такому огромному желанию преодолевать трудности.

век. Я бегала по траве и навсегда сохранила эти ощущения.

Она, если можно так сказать, легко вошла в предложенные судьбой обстоятельства. Полюбила, вышла замуж. Сейчас у

Продолжение на 2-й странице ▶▶▶

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Будем работать

Блещущий радостными красками после ремонта, укомплектованный всем необходимым, Симский роддом на минувшей неделе снова огласился плачем первых новорожденных. Новоиспеченные мамы, вздохнув после родов, говорили: «Хорошо, что в родных стенах рожали».

Эти слова облегчения сказаны не просто так. Совсем недавно, в начале этого года, над родильным отделением Симской горбольницы сгустились тучи. Согласно программе модернизации здравоохранения, родильные отделения, где в год по федеральному нормативу принимается менее трехсот родов, подлежали закрытию. В 2010 году акушеры родильного отделения Симской больницы приняли 299 родов. Соответственно последовал вердикт, который обеспокоил и жителей города, и медицинских работников. Письма в защиту отделения полетели во все концы.

— Может быть, такие нормативы обоснованы в большом городе, где до следующего роддома не нужно ехать 80-100 км., — говорит главный врач Симской горбольницы Ренат Забиров. — Протяженность Ашинского района велика, и оставлять здесь только одно отделение в Аше было бы чревато не самыми лучшими последствиями. Нашей

обеспокоенностью проникся главный акушер-гинеколог Челябинской области Олег Витальевич Денисов. Он приехал в Сим, чтобы разобраться в ситуации. Посмотрев все на месте, согласился с озвученными доводами, сказав, что нелогично закрывать роддом в нашем городе.

И тогда же было принято решение о необходимости выполнить некоторые требования, чтобы сохранить роддом.

— Мы их выполнили. Район выделил средства на приобретение аппарата искусственной вентиляции легких. Хороший, современный, он у нас теперь есть, — продолжает Ренат Булатович. — Мы получили кюветы для новорожденных, провели текущий ремонт (капитальный был в 2006 году). Родильное отделение полностью укомплектовано квалифицированными кадрами. Теперь у нас есть все необходимое для нормальной работы.

Нина ЧАЛОВА



Фото Ирины ЖИГАР

КОНСТРУКТИВНЫЙ РАЗГОВОР

Депутаты Законодательного Собрания области Владимир Евстратов и Александр Решетников выйдут в областной парламент с предложением пересмотреть размер ставок оплаты труда младшего и среднего медперсонала муниципальных больниц Катав-Ивановского избирательного округа.

Это решение было принято в рамках «круглого стола», состоявшегося на днях в администрации Ашинского района. Напомним, к народным избранникам обратились медицинские сестры стационарных отделений АЦГБ по поводу низкой заработной платы (см. «СИ» №71 от 17.09.2011, «Держать на контроле»). Она составляет чуть более пяти тысяч рублей в месяц. Кроме того, женщины жаловались на дефицит расходных материалов, белья, хирургических ниток. На то, что больница, а значит, и отделения не охраняются. Проблем, как говорится, выше крыши, вот у медработников и накопилось.

— Все почему-то думают: заболеем — будем лечиться в Уфе или в Челябинске, — говорит медсестра травматологического отделения Альфия Минихметова, — однако, в случае инсульта или инфаркта до других больниц можно и не доехать.

— У меня трое детей, как прокор-

мить их на такую зарплату? — вторит ее коллега Юлия Портнова. — Поймите, мы пришли сюда не обвинять кого-либо, а попытаться изменить ситуацию в целом.

К разговору были приглашены все заинтересованные лица: депутат ЗСО Александр Решетников, глава АМР Виктор Чистяков, председатель Собрания депутатов Вячеслав Мартынов, начальник Управления здравоохранения АМР Ольга Курчатова, главврач АЦГБ Игорь Бернацкий.

Как объяснил руководитель центральной больницы, данный размер ставок медперсонала был утвержден депутатами Собрания депутатов АМР в 2010 году. К нему прилагаются компенсационные выплаты — районные коэффициенты, доплаты за категорию, стаж и др. Есть еще выплаты стимулирующие — премия по результатам работы. Однако она распределяется только в случае выполнения медучреждением плана. Согласно приведенной главврачом АЦГБ

статистике, за первое полугодие 2011 года в травматологии, к примеру, пролечено больных на 84%, аналогичная ситуация в других отделениях. Невыполнение плановых показателей по больнице в целом и стало причиной того, что медперсонал остался без премии.

— Вот вы говорите: «план не обеспечен», но ведь медсестры на него не влияют, — справедливо заметил председатель Собрания депутатов АМР В. Мартынов. — Они как делали свою работу, так и делают. План должны обеспечивать вы — администрация больницы, врачи.

— Конечно, — не возражал И. Бернацкий. — В августе мы неплохо сработали. В сентябре, получив зарплату, медсестры уже ощутили ее повышение. Уверен, ситуация с невыполнением плана временная. Со своей стороны мы также пытаемся изменить положение вещей. Открываем дневной стационар при поликлиниках, начнут прием эндокринолог и кардиолог —

они прошли специализацию. Все это должно привлечь больных, а значит, и средства. Есть программа модернизации здравоохранения, в нее включен ряд отделений, персонал которых будет получать дополнительные средства.

Итог встречи подвел депутат Законодательного Собрания Александр Решетников. Он предложил рассмотреть вопрос повышения ставок для младшего и среднего медперсонала на ближайшем заседании Собрания депутатов Ашинского района. А поскольку работники стационаров больниц Усть-Катава, Юрюзани и Катав-Ивановска испытывают схожие проблемы, параллельно обсудить эту тему с представительными органами власти данных муниципалитетов. После чего депутаты ЗСО В. Евстратов и А. Решетников вынесут этот вопрос на обсуждение областных парламентариев.

— Еще я бы посоветовал руководству Управления здравоохранения, центральной больницы познакомиться с опытом других учреждений по привлечению дополнительных средств, а также быть более открытыми для коллектива больницы, дабы не создавать конфликтных ситуаций, — резюмировал А. Решетников.

Зоя ГРИГОРЬЕВА

НОВОСТИ

Губернатор прокомментировал итоги съезда «ЕР»

23–24 сентября в Москве состоялся съезд партии «Единая Россия». В его работе приняли участие Президент РФ Дмитрий Медведев, лидер партии, премьер-министр РФ Владимир Путин, представители около 130 иностранных делегаций от зарубежных политических партий.

— Наступила определенность и понимание, как будет устроено будущее. В течение последних 10 лет Россия успешно развивалась и достойно конкурировала с другими странами. Несмотря на разную критику, мы обгоняли конкурентов. Чем сильнее страна, тем выше уровень жизни проживающих в ней граждан, — подчеркнул Михаил Юревич.

Кроме того, на съезде был утвержден общенациональный список кандидатов в депутаты Государственной Думы Российской Федерации шестого созыва. В него, помимо главы региона, вошли 11 южноуральцев: Маргарита Павлова, Олег Лукин, Владимир Бурматов, Вадим Белоусов, Александр Кретов, Олег Колесников, Алексей Бобраков, Дмитрий Вяткин, Валерий Шагиев, Александр Мотовилов, Валерий Панов.

— В список кандидатов в депутаты Государственной Думы шестого созыва от Челябинской области вошли именно те люди, которые победили на праймериз. При этом почти 40% из них — представители Общероссийского народного фронта. Мы ждем от них большой эффективности. Нам нужно много работать над вопросами успешного взаимодействия с федеральным центром, — заключил глава региона.

Область возместит расходы

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич подписал постановление о порядке оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам. Им частично возместят расходы на газификацию жилья, произведенную в 2011 году.

Право на получение единовременной выплаты имеют одиноко проживающие неработающие пенсионеры и семьи, оба супруга в которых получают трудовую пенсию по старости или по инвалидности. При этом жилье пенсионеров должно быть в их собственности и являться постоянным местом жительства. Единовременная матпомощь предоставляется в размере 90 процентов стоимости фактически проведенных работ по газификации жилых помещений, но не может превышать 25 тысяч рублей.

Для получения денег нужно оперативно предоставить в орган социальной защиты по месту жительства заявление и документы, подтверждающие произведенные расходы.

«ОТВ» на Триколор

Телеканал ОТВ — Челябинск начал свое вещание на «Триколор ТВ».

Крупнейший российский оператор спутникового телевидения предоставляет услуги цифрового телевидения на европейской территории России, а также территории Уральского, Сибирского и части Дальневосточного округов. Аудитория «Триколор ТВ» достигла отметки в 18 миллионов телезрителей. Телеканал ОТВ вещает на спутнике Eutelsat W7, на кнопке 115.

Теперь узнать все новости Южного Урала смогут жители Европейской части России.

«ДОБРЫЕ ДЕЛА»

Лестница-чудесница

«Все мы видим, какие масштабные работы ведутся в Челябинской области. При взятых темпах капитального ремонта нашей области Южный Урал уже через несколько лет будет не узнать», — сказал губернатор Челябинской области Михаил Юревич.

Мы регулярно освещаем ход выполнения в Ашинском муниципальном районе программы «Добрые дела», которая успешно движется к завершению. Сегодня о сделанном говорит глава Симского городского поселения Виктор Саблуков.

— Программа губернатора области Михаила Юревича в Симе выполнена на сто процентов. Освещение, асфальтирование, различные ремонты, установка детских спортивных площадок. Кстати, к последнему мы подошли, на мой взгляд, творчески. Мы постарались максимально охватить городскими и спортивными сооруже-

ниями, разместив 20 малых игровых форм, восемь спортивных комплексов.

Особая гордость — две лестницы, ведущие на улицы Ковшова, Лесная, Чехова, Красноармейская. Об одной «СИ» уже сообщала. Вторая протянулась от Буяновского моста через р. Сим вверх на 75 метров. Красивая, удобная, она понравилась всем.

— В следующем году надо обязательно отремонтировать Буяновский мост, — продолжает глава. — И проложить асфальт от моста до улицы Пушкина.

Нина ЧАЛОВА



— Мост просто замечательный, — говорит жительница ул. Чехова Татьяна Колесова. — Мы давно о таком мечтали. Преступный был разрушен практически полностью. Ступеньки сплели вместе с глиной. А на наших улицах проживает почти три тысячи человек. Так что спасибо «Добрым делам». Выручили.

Люди с горящими сердцами

◆◆◆ Окончание. Начало на 1-й стр.

нее двое взрослых детей, пятеро внуков. Она работала, потом много лет возглавляла в Златоусте клуб инвалидов-колясочников.

— Я предложила назвать его «Данко». Считаю, что мы ассоциируемся с горьковским героем — мы люди с горящими сердцами.

Людмила состоялась как женщина, мать, бабушка. У нее все так, как у всех. Пожалуй, только ярче. В свои 55 лет она имеет множество друзей и поклонников, увлекается вязанием и чарующе поет. Песней в ее исполнении завершался гала-концерт «Золотая осень». И здесь за считанные минуты она влюбилась в себя всех.

Михаил Омелюк из Усть-Катава (на снимке) нашел себя в рисовании. С 9 лет его стали мучить приступы эпилепсии.

— Желание рисовать появилось неожиданно, — говорит он. — Перед глазами возникла змея, красивая и гордая. Именно этот образ захотелось изобразить. Картину нарисовал за одну ночь.

В его коллекции портреты, пейзажи, животные, выполненные в графике и акварели. Михаил увлекается творчеством Высоцкого и Талькова.

— Друзей почти не осталось, — продолжает он. — Все пережились. Семья, заботы. Но я научился в одиночестве находить свои плюсы — помогаю маме в огороде, зимой чищу двор от снега. И рисую. Я нашел себя в этом.

Михаил впервые выставил свои картины на такое широкое обозрение, и они были отмечены дипломами фестиваля.

Еще одна судьба меня очень заинтересовала. Илья Лопухову 11 лет. Он, как и его мама, очень маленького роста.

— Ломкость костей, — говорит Татьяна, — это заболевание не по-

легоконструированием занимается давно. На выставке фестиваля у его работ постоянно задерживаются посетители. Илья тоже отмечен дипломом фестиваля.

У мальчика много друзей — он интересный собеседник для них. На вопрос: «Профессию уже выбрали?» — отвечает уверенно:

— Буду программистом.



зволило вырасти моим ногам. Он перенес уже ряд операций.

Илья без троек закончил четвертый класс в школе №2 г. Аши.

— Сейчас на дистанционном обучении в школе №7, — говорит он. — Там же буду в Лего совершенствоваться.

Три судьбы... А их на «Золотой осени» более шестидесяти. И каждая из них яркая.

— Я давно работаю с инвалидами, — говорит представитель областного центра народного творчества при Министерстве культуры Челябинской области Татьяна Не-

Нина ЧАЛОВА

Фото Ирины ЖИГАР

ТРАДИЦИИ

Праздник любви и преданности

Золотой юбилей – важная семейная дата, свидетельство достойно прожитой жизни, одной на двоих. Дожить до золотой свадьбы выпадает только избранным, и судьба преподнесла такой подарок супругам Анохиным.

Алексей и Клавдия встретились на танцах в посёлке Усень-Ивановка Белебеевского района. Красивая, энергичная Клавдия, работавшая в местном клубе заведующей, сразу понравилась Алексею. Днём работали, а вечером, не смотря на усталость, бежали на танцы, ведь так хотелось увидеться. В августе 1961 года в г. Белебее они зарегистрировали свой брак и приехали жить и работать в г. Сим. Не было у них в то время никакого богатства, только любовь. Она-то и помогла им преодолеть все невзгоды.



Дружная, сплочённая семья получилась у Анохиных. Главная их гордость – это, конечно, дочери Галина и Валентина, внуки Анастасия и Алексей и правнук Максимушка.

На днях почётные юбиляры пришли в отдел ЗАГС администрации Симского городского поселения счастливыми и немного взволнованными. Они вошли в зал, как 50

лет назад, под звуки марша Мендельсона. Алексей Иванович и Клавдия Ивановна с нежностью подарили друг другу золотой супружеский поцелуй, обменялись талисманами любви – обручальными кольцами – и пригласили друг друга на танец.

Вручая юбилярам символическое свидетельство о заключении брака, я обратилась к ним со словами благодарности: «Уважаемые супруги! Вы – доказательство того, что долгий счастливый брак возможен. Живите ещё долго и оста-

вайтесь для нас всех примером того, что всё в этой жизни преодолимо, что с любовью всё достижимо и возможно. И пусть говорят, что вечной любви нет и счастливые браки – исключение, мы сегодня можем сказать, что в Вашей семье всегда были, есть и будут любовь и счастье, которые передаются по наследству».

Торжественно и тепло поздравили супругов Анохиных глава администрации В. Саблуков и председатель Совета депутатов И. Князева. Они отметили, что эта семья в городе является примером для молодого поколения, и вручили юбилярам подарки.

В адрес Алексея Ивановича и Клавдии Ивановны прозвучало ещё немало теплых поздравлений и добрых пожеланий от родных и близких. «Я знаю эту прекрасную пару много лет, – рассказывает друг семьи Анохиных. – Они все праздники отмечают вместе. Это мудрые люди, много испытавшие в жизни, чужую беду воспринимают как свою, всегда попытаются помочь, их дом очень гостеприимный. И 50 лет вместе прожили, потому что любят друг друга, как в юности».

Думаю, такие праздники любви, преданности, мудрости обязательно нужны людям. Они способствуют укреплению семейных ценностей.

С. ДРЫГАНОВА,
начальник отдела ЗАГС Симского городского поселения

Выступили достойно

В сентябре в Увельском районе прошёл тридцатый юбилейный туристический слёт работников образования и науки Челябинской области. В состав команды Ашинского района вошли представители учреждений образования Аши и Миньяра. Всего было заявлено 38 команд.

Наша команда была очень творческой, искромётной, с хорошим чувством юмора – об этом свидетельствовало и само название. «О-па – на». Мы приняли участие в соревнованиях по преодолению полосы препятствий, где показали очень хорошую физическую подготовку и выносливость. Лауреатом конкурса авторской песни стала песня «Туристическое братство», которая была выбрана гимном данных соревнований.



Третий день турслёта был самым сложным и волнительным: соревнования по водному слалому с преодолением препятствий. Ребята в нашей команде с достоинством прошли всю дистанцию. Уставшие, мокрые, они чувствовали себя такими счастливыми.

Я была очень горда тем, что ашинцы на равных сражались с ребятами из ЮУрГУ, ЧелГУ, ЦГПУ.

Познакомившись со многими ко-

мандами из области, мы пришли к единому мнению, что такие соревнования выявляют лучшие человеческие качества, закаляют волю и дают много положительных эмоций.

От имени всех участников выражаю слова благодарности председателю профкома работников образования Т.А. Джериной, которая предоставила нам флаг Ашинского района, единую форму и зарядила хорошим настроением.

Е. ПОХЛЕБАЕВА,
педагог ДЮЦ г. Аши

АКЦИЯ

Пусть город будет чистым

В этом году у общества инвалидов г. Сим юбилей – 20 лет со дня образования. В честь этого события в один из погожих дней мы приняли участие в очистке города. Собранный мусор нам помог вывезти на свалку предприниматель С. Понкрашкин.



Наталья ВОЛКОВА

Отказаться от Соцпакета

С 1 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон от 8 декабря 2010 г. № 345, которым внесены изменения в ФЗ от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи». Данным законом изменена структура набора социальных услуг, предоставляемого федеральным льготникам.

Теперь он состоит из трех частей:

– обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (стоимость составляет 578,30 руб. в месяц);

– предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний (стоимость – 89,96 руб. в месяц);

– бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (стоимость услуги – 83,07 руб. в месяц).

Теперь гражданин может полностью отказаться от НСУ либо возобновить получение всего набора социальных услуг или выбрать из него те, что нужнее (одну услугу или две сразу). Как и прежде, соответствующее заявление на следующий год может быть подано до 1 октября текущего года.

В. МОРОЗОВА,
начальник ОНПП

Администрация, профсоюзный комитет и Совет ветеранов Ашинской дистанции пути поздравляет ветеранов труда с Всероссийским праздником – Днём пожилого человека!

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни и бодрости духа! Приглашаем на чаепитие, которое состоится 30.09.2011 года в 14-30 часов (местного времени) в актовом зале конторы дистанции пути.

СОЦИУМ

Осенние дары

Золотая осень пришла в посёлок Волково с подарками. В соответствии с программой «Добрых дел» губернатора Челябинской области М. Юревича возле клуба был установлен детский городок. 21 сентября состоялось его праздничное открытие, которого с нетерпением ждали не только местные ребятишки, но и взрослое население посёлка.



На праздник приехали глава АМР В.В.Чистяков, председатель Собрания депутатов АМР В.Г. Мартынов, глава г. Миньяра Д.М. Савреев и председатель Совета депутатов г. Миньяра Т.Н. Давыдова. В неформальной обстановке они пообщались с жителями посёлка, выслушали их просьбы, пожелания и предложения.

Затем началась праздничная концертно-игровая программа «Осенние забавы», подготовленная коллективом миньярского Дворца культуры. Сама «Золотая Осень» (специалист Дворца культуры О. Щёва) загадывала загадки, играла в игры и собирала всех в хоровод. Игровое веселье захватило и взрослых, вначале просто стоявших в стороне. Со смехом они выполняли конкурсные задания и получали призы. Тепло встречали зрители солистов Дворца культуры А. Бобловскую и А. Устьянцеву.

В завершение праздника все участники посетили выставку женского рукоделия. Директор музея Л.Тараканова ответила на вопросы заинтересованных женщин и пригласила их в миньярский музей. Завершился праздник, а веселье продолжалось. Довольные ребятишки до позднего вечера осваивали детский городок.

Юлия СЕРГЕЕВА

• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СПРАВКИ

продается:

Разное

срубы хвойных пород на баню с доставкой (разм. 2,5 х 2,5 м, 3 х 3 м с выносом 2 м на предбанник; 3 х 5 м без выноса). Доски в комплекте. Тел. 8-917-795-9200.

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус сосновый (150 х 150, 180 х 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

дрова по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

дрова 0,5 м – осина, смесь, береза. Тел. 8-908-818-0549.

дрова смешанные, дубовые, березовые. Недорого. Тел. 8-919-354-5900.

гараж в Аше по ул. Толстого (17 х 12 х 5,5 м., возможно надстройка второго этажа, земля в собственности, газ, вода, цена 1 550 т.р.). Тел. 8-912-893-3327.

большой гараж в Миньяре в р-не хлебозавода. Тел. 8-919-336-3203.

гараж в ГК «Лесохимик» (S = 20 кв. м., кессон, электричество). Тел. 8-951-480-2262.

новый волговский двигатель 402 (цена ниже рыночной). Тел. 8-902-612-0214.

плита 4-конфорочная, электрогазовая, цвет коричневый, новая в упаковке. Тел. 8-908-094-5187.

натуральный башкирский мед (3 л. – 1700 р.). Пенсионерам скидка. Доставка. Тел. 8-908-047-2080.

свежий мед недорого. Доставка. Тел. 8-908-585-6402.

• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СПРАВКИ

Услуги

СПУТНИКОВОЕ ТВ от 3500 р. – Ямал, Телекарта, Радуга, Континент, Триколор (продажа, установка, ремонт), видеодомофоны и охранные системы. Тел. 8-908-081-2222, 3-80-70.

СПУТНИКОВОЕ ТВ от официального дилера НТВ+, Триколор, Радуга, Континент, Телекарта и др. от 2500 р. Спутниковый Интернет. Видеонаблюдение. Адрес: г. Аша, ул. Ленина, 15А. Тел. 8-922-711-9776.

РЕМОНТ телевизоров, ресиверов,

компьютеров. **УСТАНОВКА** Linux, антивирусных программ. Продается телевизор «Samsung» (цена 1800 р.). Тел. 3-06-50, 8-961-784-0428.

ПРОДАЖА и доставка ПГС, песок, щебень, перегной, навоз, бут. **ПЕРЕВОЗКА** грузов. **ПИЛОМАТЕРИАЛЫ**. Тел. 8-965-927-0474, 8-917-454-6265 (Ханиф).

БУРЕНИЕ скважин под воду любой сложности. Гарантия качества. Тел. 8-902-604-4779, 8-908-097-2396.

навоз, перегной, гравий, песок, щебень. Камаз-самосвал 10-12 тн. Тел. 8-963-144-0453.